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  Agenten-Info

Name: Spain Estate
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent, Listing
Agent

Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Andere

Telefon: +34 (671) 200-307
Sprachen: Dutch, English,

German, Spanish
Webseite: https://spainestate.com

Anzeigen-Details
Immobilie für: Mieten
Preis: USD 1,455.16
Mietdauer: Pro Monat

  Standort
Adresse: Torrevieja
Veröffentlicht: 18.08.2025
Beschreibung:
Suchen Sie eine Mietwohnung im Herzen von Torrevieja
Schauen Sie sich um, Sie können es in das Haus Ihrer Träume verwandeln.
Eigenschaften und Fähigkeiten
Geräumiges Wohnzimmer mit großen Fenstern, die für natürliches Licht im Wohnzimmer sorgen. Zwei
Schlafzimmer und zwei Badezimmer Moderne Küche ausgestattet Hauptschlafzimmer mit Bad und
Ankleidezimmer.

Diese schöne Wohnung liegt im zweiten Stock eines Gebäudes im Herzen von Torrevieja, umgeben von
allen notwendigen Dienstleistungen wie Supermärkten, Banken, Geschäften, Friseuren, Restaurants usw.
und nur wenige Gehminuten von der Promenade, dem Hafen, dem Theater, dem Casino und den
Stränden von Torrevieja wie El Acequión entfernt.
Dieses Anwesen eignet sich hervorragend zum ganzjährigen Wohnen und Genießen sowie als
Ferienhausinvestition aufgrund seiner Nähe zum Strand und den Dienstleistungen und
Freizeitmöglichkeiten, die eine der besten Gegenden der Stadt Torrevieja bietet.
Torrevieja
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Wenn Sie sich für den Kauf dieser gemütlichen Wohnung in Torrevieja entscheiden, erwerben Sie ein
ideales Zuhause, um den Sommer zu genießen. Torrevieja bietet alles, was Sie brauchen, um einen
wohlverdienten Urlaub und, warum nicht, eine lange Zeit der Ruhe und Entspannung zu genießen.
Torrevieja verfügt über eine 20 km lange Küste: Vom Mata-Strand bis Punta Prima gibt es zahlreiche
felsige Buchten und breite Strände, insgesamt 13. Hervorzuheben sind die Strände von La Mata, Los
Locos, El Cura, El Acequión oder Los Náufragos.
Darüber hinaus grenzt Torrevieja im Norden an den Strand Guardamar del Segura und im Süden an
Orihuela - Costa. Die im Landesinneren gelegenen Städte Los Montesinos, Rojales und San Miguel de
Salinas liegen ebenfalls ganz in der Nähe der Stadt.
Unsere Mietwohnung in Torrevieja ist gut mit dem Stadtzentrum verbunden. Eine Stadt, die eine breite
Palette an Einkaufsmöglichkeiten bietet. Es gibt 2.500 Geschäfte aller Art:
Sportanlagen Zahlreiche Schulen und Gymnasien Privates und öffentliches Krankenhaus Hotels
Einrichtungen und Einkaufszentren. Das Einkaufszentrum La Zenia Boulevard oder Habaneras sind nur
10 Autominuten von dieser Wohnung entfernt
Spielen Sie gerne Golf? Wenn Sie in dieser Wohnung nur einen Schritt vom Strand entfernt in Torrevieja
wohnen, können Sie täglich Ihren Lieblingssport ausüben
Golfspielen ist eine gute Möglichkeit, das mediterrane Klima zu genießen. Weniger als 15 km um
Torrevieja herum finden wir mehrere Golfplätze wie Villamartín Golf, La Marquesa Golf, Vistabella
Golf, Las Colinas Golf & Country Club oder Las Ramblas Golf.
Nur 45 km vom Flughafen El Altet (Alicante) und 25 km südlich vom Flughafen San Javier (Murcia).
Sehr gute Anbindung an die Autobahnen N-332 und AP-7.
Weitere Informationen: + 34 635 130 717 OZER

  Allgemein
Schlafzimmer: 2
Badezimmer: 2
Fertige m²: 117 m²

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
Telefon: (+34) 671 200 307 - (+34) 966 056 6
IMLIX ID: rent-904o
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